

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/12/2021 | Edição: 236 | Seção: 3 | Página: 72

Órgão: Ministério da Economia/Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

EDITAL

1ª RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 8/2021

O Presidente da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 08/2021, publicado no Diário Oficial da União, em 14/12/2021.

1. Retificar a região de atuação do Anexo I - Quadro de Vagas, conforme a seguir:

Onde se lê:

UF	Município Sede	Região de Atuação do ACAI	Composição	Vagas			
				AC	PcD	PPP	Total
MG	JUIZ DE FORA	JUIZ DE FORA I	JUIZ DE FORA	1	0	0	1
MG	JUIZ DE FORA	JUIZ DE FORA II	JUIZ DE FORA	0	1	0	1
MG	JUIZ DE FORA	JUIZ DE FORA III	JUIZ DE FORA	0	0	1	1
MG	JUIZ DE FORA	JUIZ DE FORA IV	JUIZ DE FORA	1	0	0	1
MG	CONTAGEM	CONTAGEM I	CONTAGEM	0	1	0	1
MG	CONTAGEM	CONTAGEM II	CONTAGEM	0	0	1	1
MG	CONTAGEM	CONTAGEM III	CONTAGEM	1	0	0	1
MG	CONTAGEM	CONTAGEM IV	CONTAGEM	1	0	0	1
MG	UBERABA	UBERABA I	UBERABA	1	0	0	1
MG	UBERABA	UBERABA II	UBERABA	0	0	1	1

Leia-se:

UF	Município Sede	Região de Atuação do ACAI	Composição	Vagas			
				AC	PcD	PPP	Total
MG	CONTAGEM	CONTAGEM I, II, III e IV	CONTAGEM	2	1	1	4
MG	JUIZ DE FORA	JUIZ DE FORA I, II, III e IV	JUIZ DE FORA	2	1	1	4
MG	UBERABA	UBERABA I e II	UBERABA	1	0	1	2

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital nº 08/2021.

EDUARDO LUIZ GONÇALVES RIOS NETO

Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.